

Участники международного автопробега – в Узбекистане



С 21 по 26 августа по автомобильным дорогам нашей страны проезжают участники международного автопробега "Безопасные дороги" – путь к увеличению перевозки грузов и пассажиров на автомобильных дорогах стран СНГ", организованного Межправительственным советом при Содружестве независимых государств.

Надо особо подчеркнуть, что данное мероприятие в стране проводится впервые, т.к. это еще раз свидетельствует, что Узбекистан во всех сферах, в том числе и в дорожно-коммуникационной отрасли ведет открытую и прозрачную политику, активно интегрируя в мировое сообщество.

Сеть международных автомобильных дорог содружества определена протоколом о международных автомобильных дорогах СНГ от 11 сентября 1998 года и представляет собой систему основных и промежуточных автодорожных маршрутов, ориентированных по направлениям запад-восток и север-юг с ответвлениями и соединительными дорогами. Сотрудничество, интеграция и дружба стали необходимыми факторами экономического, социально-политического, культурного и других направлений развития регионов в мире, в том числе стран СНГ.

Основной целью автопробега является изучение дорожных условий, барьеров и узких мест при международных автомобильных перевозках, осуществление приборного мониторинга технико-эксплуатационного состояния международных автомобильных дорог СНГ, оценка состояния вспомогательной инфраструктуры, включая автомобильные приграничные пункты пропуска на границе сопредельных государств, а также организация встреч и консультаций с руководством причастных министерств и ведомств государств-участников.

В этом году указанный автопробег проводится с 6 по 26 августа по территориям Российской Федерации, Республики Казахстан, Кыргызской Республики и Республики Узбекистан. Финальный пробег в этом году проводится в Узбекистане. Торжественный заезд участников указанного автопробега на территорию Узбекистан осуществлен 21 августа – на узбекско-кыргызской границе "Дустлик".

Протяженность и маршрут международного автопробега:

Москва – Казань – 830 км;

Казань – Уфа – Челябинск – Курган – Петропавловск – Кокшетау – Щучинск – Астана –

2000 км;

Астана – Алма-Ата – 1200 км;

Алма-Ата – Каракол – 380 км;

Каракол – Чулпан-Ата – Балыкчи (Кыргызстан) – 230 км;

Балыкчи – Нарин – Джалал-Абад – Ош – 550 км.

Также, общая протяженность маршрута, пролегающая по территории Республики Узбекистан составляет 980 км – по городам Андижан – Ташкент – Самарканд – Навои – Бухара.

Международный автопробег, стартовавший 6 августа 2018 г. в городе Москва, финиширует 26 августа в древней Бухаре.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам